3aganme 1.

MexeBoil TUTaH TOATOTOBIEH B CBSI3M C UCHPABICHUEM OINUOKA B ONHCAHUU
MECTOIOJIOKEHHUS TPAHUIL] 3eMEIBHOTO Yy4acTKa. MeCTONON0KEeHNE XapaKTEPHBIX TOUEK I'PaHUIL
3eMENILHOTO Y4acTKa 3aKPETICHO C MCIOJIh30BAaHHEM BPEMEHHBIX MEXKEBBIX 3HAKOB. BriOepure
U3 MPEJIOKEHHBIX ()PArMEHTOB MEKEBOTO IJIaHA MPABUIIBHO 3aMOJTHEHHBIN B YaCTH OMUCAHUS

3aKPCIUICHUA XapaKTCPHBIX TOYCK I'PaHUIl 3EMCIIBHOT'O Y4aCTKa.
1)

- <EntitySpatial EntSys="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38">
- «SpatalElement>
- «<SpelementUnit TypelUnit="Touka">
«<NewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIi MeXxeBo# 2HaK" NumGeopoint="1" PointPref="n" X="440179.65" Y="2218107.50" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit=>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<NewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIA MeXXeBo#H 3HaK" NumGeopoint="2" PointPref="H" X="440170.73" Y="2218111.83" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnits
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<NewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIi MeXeBOH 2HaK" NumGeopoint="3" PointPref="H" X="440163.14" Y="2218130.84" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit:
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka"=
=<NewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIi MexeBOH 3HaK" NumGeopoint="4" PointPref="H" X="440088.92" ¥="2218126.97" DeltaGeopoint="0.10" />
<{SpelementUnit>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
=0ldOrdinate NumGeopoint="1" X="440087.84" Y="2218127.28" />
=NewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIi MeXeBoH 3Hak" NumGeopoint="1" X="440087.84" ¥="2218127.28" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit=>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka"=>
=0OldOrdinate NumGeopoint="2" X="440085.38" ¥="2218135.01" />
«<NewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIi MeXXeBo#H 3HaK" NumGeopoint="2" X="440085.38" Y="2218135.01" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit=>
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka">
«NewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIi MexeBo# 3HaKk" NumGeopoint="5" PointPref="n" X="440084.93" Y="2218136.42" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit=>
- «<SpelementUnit TypelUnit="Touka">
«OldOrdinate NumGeopoint="4" X="440046.12" Y="2218117.23" />
«<NewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIA MeXxeBoH 3HaK" NumGeopoint="4" X="440046.12" Y="2218117.23" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit=

2) - <EntitySpatial EntSys="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38">
- <SpatizlElement:>
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeTOHHBbI# NMNOH" NumGeopoint="1" PointPref="H" X="440179.65" Y="2218107.50" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeTOHHBIA NMNOH" NumGeopoint="2" PointPref="n" X="440170.73" ¥="2218111.83" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit=
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeTOHHBIA NMNOH" NumMGeopoint="3" PointPref="H" X="440163.14" Y="2218130.84" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit=
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeTOHHBIA NMNOH" NumGeopoint="4" PointPref="H" X="440088.92" Y="2218126.97" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit>
=SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<OldOrdinate NumGeopoint="1" X="440087.84" Y="2218127.28" />
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeTOHHBIA NMNOH" NumGeopoint="1" X="440087.84" ¥="2218127.28" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<0ldOrdinate NumGeopoint="2" X="440085.28" ¥="2218135.01" />
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeTOHHBIA NMNOH" NumMGeopoint="2" X="440085.38" ¥="2218135.01" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit=
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeTOHHBIA NMNOH" NumMGeopoint="5" PointPref="H" X="440084.93" Y="2218136.42" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit>
- =SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<OldOrdinate NumGeopoint="4" X="440046.12" Y="2218117.23" />
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeTOHHBI# NMNOH" NumMGeopoint="4" X="440046.12" ¥="2218117.23" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit>

3)

- <EntitySpatial EntSys="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38">

- <SpatialElement:

- =SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<NewOrdinate GeopointZacrep="3akpenneHue oTCyTcTRYeT" NumGeopoint="1" PointPref="H" X="440179.65" Y="2218107.50" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<NewOrdinate GeopointZacrep="3akpenneHue oTCyTcTRYeT" NumGeopoint='
</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<NewOrdinate GeopointZacrep="3akpenneHue oTCyTcTRYeT" NumGeopoint='
</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<NewOrdinate GeopointZacrep="3akpenneHue oTCyTcTRYeT" NumGeopoint='
</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<0ldOrdinate NumGeopoint="1" X="440087.84" ¥="2218127.28" />

<NewOrdinate GeopointZacrep="3akpenneHue oTCyTcTRYeT" NumGeopoint="1" X="440087.84" Y="2218127.28" DeltaGeopoint="0.10" /=
</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<0ldOrdinate NumGeopoint="2" X="440085.38" ¥="2218135.01" />

<NewOrdinate GeopointZacrep="3akpenneHue oTCyTcTRYeT" NumGeopoint="2" X="440085.38" ¥="2218135.01" DeltaGeopoint="0.10" /=
</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<NewOrdinate GeopointZacrep="3akpenneHue oTCyTcTRYeT" NumGeopoint="5" PointPref="H" X="440084.93" Y="2218136.42" DeltaGeopoint="0.10" />
</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<0ldOrdinate NumGeopoint=" "440046.12" ¥Y="2218117.23" />

<NewOrdinate GeopointZacrep="3akpenneHue oTCyTcTRYeT" NumGeopoint="4" X="440046.12" Y="2218117.23" DeltaGeopoint="0.10" /=
</SpelementUnit>

PointPref="H" X="440170.73" Y="2218111.83" DeltaGeopoint="0.10" />

PointPref="n"

"440163.14" Y="2218130.84" DeltaGeopoint="0.10" />

PointPref="H" X="440088.92" Y="2218126.97" DeltaGeopoint="0.10" />




3ananmue 2.

MexeBoii MJIaH TOJTOTOBJIEH B CBA3M C OOpa3oBaHHEM 3€MEIbHOTO Y4acTKa.
MecTomnoIoKEHHE XapaKTePHBIX TOYEK TPaHMIl 3EMEIbHOTO YdJacTka OBLJI0O H3MEpPEHO
C TOYHOCTBIO 0 MUJUTUMETpA. BriOepuTe mpaBMiIbHO 3aMOJTHEHHBIA (PParMEeHT MEKEBOTO IIaHa
B YAaCTH 3HAYECHUN KOOPAMHAT XapAKTEPHBIX TOUEK I'PaHULL.

1
—)<EntitySpatiaI EntSys="Id2afc382a-8f4c-47fe-b75c-77b842c5417d" >
- <SpatialElement:>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka":=
<0Ordinate NumGeopoint="1" PointPref="H" X="425179.771" ¥="1329714.312" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka":=
<0Ordinate NumGeopoint="2" PointPref="H" X="425055.590" ¥="1330144.805" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka":=
<0Ordinate NumGeopoint="3" PointPref="H" X="424953.744" ¥="1330102.596" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka":=
<0Ordinate NumGeopoint="4" PointPref="H" X="424990.661" ¥="1330070.218" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka":=
<0Ordinate NumGeopoint="5" PointPref="H" X="424975.123" ¥="1329996.193" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka":=
<0Ordinate NumGeopoint="6" PointPref="H" X="424908.112" ¥="1329912.901" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka":=
<0Ordinate NumGeopoint="2" PointPref="H" X="424873.666" ¥="1329891.321" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit>

2) - <EntitySpatial EntSys="Id2afc382a-8f4c-47fe-b75c-77b842c5417d">
- <SpatialElement=>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<0Ordinate NumGeopoint="1" PointPref="H" X="425179.77" ¥="1329714.31" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit:
<SpelementUnit TypeUnit="Touka":=
<Ordinate NumGeopoint="2" PointPref="H" X="425055.59" ¥="1330144.80" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit:
<SpelementUnit TypeUnit="Touka":=
<0Ordinate NumGeopoint="3" PointPref="H" X="424953.74" ¥="1330102.59" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit:
<SpelementUnit TypeUnit="Touka":=
<0Ordinate NumGeopoint="4" PointPref="H" X="424990.66" ¥="1330070.21" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit:
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<0Ordinate NumGeopoint="5" PointPref="H" X="424975.12" ¥="1329996.19" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit:
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<0Ordinate NumGeopoint="6" PointPref="H" X="424908.11" ¥="1329912.90" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit:
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<0Ordinate NumGeopoint="7" PointPref="H" X="424873.66" ¥="1329891.31" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit:

3) - «EntitySpatial EntSys="Id2afc382a-8f4c-47fe-b75c-77b842c5417d">
- <SpatialElement=
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<Ordinate NumGeopoint="1" PointPref="H" X="425179.7" ¥="1329714.3" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit=
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<Ordinate NumGeopoint="2" PointPref="H" X="425055.6" ¥="1330144.8" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit=
<SpelementUnit TypeUnit="Touka":=>
<Ordinate NumGeopoint="3" PointPref="H" X="424953.7" ¥="1330102.6" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit=
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<Ordinate NumGeopoint="4" PointPref="H" X="424990.7" ¥="1330070.2" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit=>
- «<SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<Ordinate NumGeopoint="5" PointPref="H" X="424975.1" ¥="1329996.2" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<Ordinate NumGeopoint="6" PointPref="H" X="424908.1" ¥="1329912.9" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit=
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<Ordinate NumGeopoint="7" PointPref="H" X="424873.7" ¥="1329891.3" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit=



3aganue 3.
MexeBoil TJIaH TMOATOTOBJICH B CBS3U C 00pa3oBaHMEM 3eMENbHOro ydactka. llpu
BBITIOJTHEHUH KaJaCTPOBBIX paboT ObumM mcnoib3oBanbl MyHKTH [ TC. BpiGepute mpaBMIIbHO

3aIOJHCHHBIN (PparMEeHT MEXKEBOTO MJIaHA B YKa3aHHOM YaCTH.
1)

- <GeodesicBases>
- <GeodesicBasex
<PName =TTyHKT N2177 "LiBeTHONONbE" </PName =
<PKind =curHan </PKind =
<PKlass=»2 wnacc</PKlass>
=0rdx>429042.41</0rdx >
<0rd¥ =1323094.19 </OrdY =
</GeodesicBase=
- =izeodesicBasex
<PName =IMyHKT N2159 "Po3a-[lonuHa" </PName =
<PKind =curHan </PKind=
<PKlass=3 wnacc</PKlass=
<0rd¥=424754.46</0rdx =
<0rdY »1327253.71 </0rdY =
z/GeodesicBase>
</GeodesicBases>

- =GeodesicBases>
- <GeodesicBase:>
2) =PName=IyHKT N2177 "LiBeTHONONBbE" </PName =
<PKind>CcHrHan</PKind =
<PKlass=2 wnacc</PKlass >
<0rd¥=429042.411 </0rdx=
<0rdY=1323094.191 </0rd¥Y =
</GeodesicBase>
- <GeodesicBase:>
<PName=IyHKT N2159 "Po3a-[lonuHa” </PName =
<PKind=curnan </PKind =
<PKlass=3 wnacc</PKlass =
<0rd¥=424754.462 </0rdx=
<0rdY=1327253.713</0rdY >
</GeodesicBasex>
- <GeodesicBase>
<PName=IMyHKT N2154 "Mpuwmb” </PName >
<PKind=curnan </PKind =
<PKlass=3 wnacc</PKlass>
<0rd¥=423087.506</0rdx >
=0rd¥=1337928.585</CrdY =
</GeodesicBasex>
</GeodesicBases>

3) - <GeodesicBases>
- =GeodesicBase:>
<PName=lMyHKT N2177 "LiBeTHONONbE" </PName >
<PKind>curHan </PKindz
<PKlass=2 knacc</PKlassz
<0rdX>429042.41</0rdX>
<0rdY>1323094.19</0rdY =
</GeodesicBasexs
- =GeodesicBase:>
<PName=IMyHKT N2159 "Poza-QonuHa" </PName >
<PKind=curHan </PKindz=
<PKlass=3 knacc</PKlass>
=0rd¥>424754.46</0rdX:>
<0rdY>1327253.71</0rdY =
</GeodesicBasexs
- =GeodesicBase:>
<PName =MyHkT N2154 "Mpuwnb" </PName=
<PKind=curHan </PKindz=
<PKlass=3 knacc</PKlass>
<0rdx>423087.50</0rdx >
<0rdY>1337928.58</0rdY =
</GeodesicBasexs
«</GeodesicBases>



3ananue 4.

Bribepure mpaBUIIbHO 3aMOJHEHHBIH (PparMeHT peKBH3UTa MEKEBOro IiaHa «CBeaeHus

0 9aCTdX I'paHUIbI YTOYHACMOI'O 3CMECJIbHOTO YU4aCTKa C KaJaCTPOBBIM HOMCPOM)).

1)

- <Borders>

- <Border Point1="1" Point2="2" Spatial
- <Edge>
<lLength=9.92</length=
<Definition=-</Definition=
«</Edge=
</Border=
- <Border Point1="2" Point2="3" Spatial
- <Edge>
<lLength>20.47</Length>
<Definition=- </Definition=
</Edge=
</Borderz
- <Border Point1="3" Point2="4" Spatial
- <Edge>
<lLength>74.32</Length>
<Definition=- </Definition=
«</Edge>
</Borderz
- <Border Point1="4" Point2="5" Spatial
- <Edge=
<length>1.12</length>
<Definition=-</Definition>
</Edge=
</Border:

—iqns

2)

—qr~

="

—"1"s

- <Border Point1l="5" Point2="6" Spatial="1">

- «<Edgex>
<length>8.11</Length=
<Definition=-</Definition=

</Edge=

</Border=

<Borders=

3)

<Border Point1="1" Point2="2" Spatial="1">
- «<Edge>
<Length>9.9</Length>
<Definition=- </Definition=
</Edge=
</Border=
<Border Point1="2" Point2="3" Spatial="1">
- <Edge=
<Length=20.5</Length=>
<Definition=-</Definition=
</Edge=
</Border=
<Border Point1="3" Point2="4" Spatial="1">
- «<Edge>
<Length>=74.3 </Length>
<Definition=-</Definition=
</Edge=
«</Border=
<Border Point1="4" Point2="5" Spatial="1">
- «<Edge>
<length>1.1</Length=
<Definition=- </Definition=
</Edge=
</Border=
<Border Point1="5" Point2="6" Spatial="1">
- <Edge=
<Length=8.1</Length>
<Definition=-</Definition=
</Edge=
</Border=

- <Borders=
- <Border Pointl="1" Point2="2" Spatial="1">
- <Edge=>

<length>9.920</Length=
<Definition=-</Definition=
</Edge=

</Border=
- <Border Point1="2" Point2="3" Spatial="1">
- <Edge=

<Length>20.470</Length>
<Definition=-</Definition=
</Edge=

</Borderz
- <Border Point1="3" Point2="4" Spatial="1">
- <Edge=

<length>74.320</Length=
<Definition=-</Definition=
</Edge=>

«/Border=
- <Border Point1="4" Point2="5" Spatial="1">
- <Edge=

<length>1.120</Length=
<Definition=-</Definition=
</Edge=

</Border=
- <Border Point1="5" Point2="6" Spatial="1">
- <Edge=

<Length>8.110</Length:>
<Definition=-</Definition=
</Edge=

</Borderz



3aganme 5.

BribepuTe mMpaBUIIBHO — 3alOJIHEHHBIM PEKBU3UT MEXKEBOro IuraHa «CBeneHus
0 TeoJe3WYECKOM OCHOBE, HCIOJb30BAaHHOM TMpU MOATOTOBKE MEXKEBOTO  IIaHA»,
MOATOTOBJICHHOTO B CBSI3U C OOpa30BaHHEM 3E€MEIHHOIO y4JacTKa IMyTeM OOBEIUMHECHHS IBYX
3CMCJIBHBIX y‘laCTKOB AHAJIIUTUYCCKUM MCTOAOM onpe;[eneHmI KOOpIII/IHaT xapaKTeprlx TOYECK

€ro rpaHuil.
1)

- =CoordSystems>
<CoordSystem Csld="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38" Name="Mck-50" />
<{CoordSystems:
- <InputData>
- <GeodesicBases>
- «GeodesicBase>
=<PName=GPS 1</PName>
<PKind >0OMC </PKind >
<PKlass>1 knacc</PKlass>
<0rdX>440117.96</0rdX>
<0rdY>2218019.92</0rdY =
</GeodesicBase>
- <GeodesicBasex
<PName>GPS 2</PName>
<PKind >0OMC </PKind >
=PKlass>1 knacc</PKlass>
<0OrdX>440062.40</0OrdX >
<0rdY>2217980.23</0rdY =
</GeodesicBase>
- <GeodesicBase:
<PName>GPS 3</PName>
<PKind>0MC «/PKind =
<PKlass>1 knacc</PKlass>
<0OrdX>440016.09 </OrdX >
<0rdY>2218004.04</0rdY =
«</GeodesicBase >
«/GeodesicBases>

2)

- <CoordSystems>
<CoordSystem CsId="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38" Name="mck-50" />
</CoordSystems>
- <InputDataz
- «Documents>
- <Documentz>
«CodeDocument>558214010000</CodeDocuments
<Name>KaaacTpoBan BBINKCKa O 3€MEeNIbHOM yuacTKe </Mame:
<Number>99/2015/283002 </Number=>
<Date>2015-08-31</Date>
<Issuedrgan AepanbHbii HHGopMauy i pecypc</IssueOrganz
</Documents
- <Document:
<CodeDocument>558214010000</CodeDocument>
<Name>KagacTposan BbINWCKA O 38MENIbHOM yyacTKe</Name>
<Number=99/2015/283598</Number=
<Date=>2015-08-31</Datex>
<IssueOrgan lepanbHbli HHpopMaLl i pecypc</IssueOrganz
</Document=
</Documentss
</InputData=

- <CoordSystems>
<CoordSystem Csld="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38" Name="Mck-50" />
</CoordSystemss>
3) - <InputDataz
- <Documents:
- «Document
<CodeDocument>=558214010000</CodeDocuments
<Name>l(a]:|ac1pmaas| BbINKCKa 0 2eMenbHOM yuac‘rkeq‘NamE)
<Number>99/2015/ 283002 </Number>
<Date>2015-08-31</Date>
<IssueOrgan>@eaepanbHblit HHGOPMaUMOHHDbIA pecypc</IssueOrgan:
«</Document>
- «Document:
<CodeDocument>558214010000</CodeDocument=>
<Name:>KaaaCTpoBan BbINHCKa 0 3eMeNbHOM yYacTke </Name:>
<Number=99/2015/ 283598 </Number>
<Date>2015-08-31</Date>
<IssueOrgan=deaepanbHbli HHPOPMaLHMOHHBIA pecypc</IssueOrgans>
</Document:
</Documentss
- <GeodesicBases>
- <GeodesicBase>
<PName>GPS 1</PName >
<PKind>0OMC </PKind >
<PKlass>»1 knacc</PKlass>
<OrdX>440117.9</0rdX>
<0rdY »>2218019.9</0rdY >
«/GeodesicBase>
- «<GeodesicBase>
<PName>GPS 2</PName>
<PKind>0MC </PKind =
<PKlass>1 knacc</PKlass>
<0rdx>440062.4 </OrdX>
<0rdY>2217980.2</0rdY >
</GeodesicBase:>
- <GeodesicBasex
<PMame=GPS 3</PName:
<PKind >0OMC </PKind >
<PKlass>1 knacc</PKlass>
<OrdX>440016.0</0rdX>
<0rdY »>2218004.0</0rdY >
«/GeodesicBase>
«/GeodesicBases>
</InputDataz



3aganme 6.

BreiOepuTe mMpaBUIBHO  3alOJIHEHHBIM PEKBU3UT MEXeBOro 1uiaHa «CBeneHus
O TEOJE3WYCCKOW OCHOBE, WCIOJh30BAaHHOW TIPH  MMOJTOTOBKE MEXEBOTO  IUIAHA,
MOATOTOBJICHHOTO B CBSI3U C OOpa30BaHHEM 3E€MEIBHOIO y4JacTKa IyTeM OOBEIMHCHHS IBYX
3CMCJIBHBIX y‘-IaCTKOB KapTOMeTpI/IquKI/IM METOIOM onpe;[eneHI/m KOOpIII/IHaT XapaKTepHI)IX
TOYEK €ro TPAHUIL.

1) - <CoordSystems=
<CoordSystem CsId="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38" Name="mMck-50" />
</CoordSystems >
- <InputDataz
- <Documents:
- <Document
<CodeDocument>558214010000 </CodeDocument:
<Name>Ka;|,achnHaR BbINKCKA 0 2eMefibHOM y‘lﬂCTKE(/‘NEI‘HE)
<Number=99/2015/283002</Number>
<Date>2015-08-31</Date:
<IssueOrgan>deaepanbHblii HHpOPMALHOHHBIA pecypc</Issuelrgan:
</Document=
- <Document>
<CodeDocument=558214010000</CodeDocument
<Name:>KaaacTpoBaA BbINHCKA O 3€MENbHOM yYacTke </Name:>
<Number>99/2015/283598 </Number:>
<Date>2015-08-31</Date>
<IssueOrgan>®eaepanbHblii nHopMaUHOHHBIA pecypc</Issuelrgan=
</Document >
</Documents:
</InputData=

2) - =CoordSystems:=
«CoordSystem Csld="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38" Name="mck-50" />
</CoordSystemsz
- «InputData=
- <GeodesicBases:
- <GeodesicBasex
<PName=GPS 1</PName
<PKind>0MC =/PKind=>
<PKlass =1 knacc</PKlass >
<0rdX=440117.96</0rdX>
<OrdY>2218019.92 </OrdY >
</GeodesicBase>
- <GeodesicBasex
<PName=GPS 2</PName:
<PKind>0MC =/PKind=>
«PKlass =1 knacc</PKlass>
<0rdX>440062.40</0rdX>
<OrdY >=2217980.23 </OrdY >
</GeodesicBase>
- «<GeodesicBase>
<PName>GPS 3</PName>
<PKind>0MC =/PKind=>
«PKlass=1 knacc</PKlass>
<0rdX>440016.09</0rdX>
<OrdY >2218004.04 </OrdY >
</GeodesicBase>
</GeodesicBases>

- <CoordSystems>
<CoordSystem Csld="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38" Name="Mck-50" />
</CoordSystemss>
- <InputDataz
3) - <Documents:
- «Document
<CodeDocument>=558214010000</CodeDocuments
<Name>l(a]:|ac1pmaas| BbINKCKa 0 2eMenbHOM yuac‘rkeq‘NamE)
<Number>99/2015/ 283002 </Number>
<Date>2015-08-31</Date>
<IssueOrgan>@eaepanbHblit HHGOPMaUMOHHDbIA pecypc</IssueOrgan:
«</Document>
- «Document:
<CodeDocument>558214010000</CodeDocument=>
<Name:>KaaaCTpoBan BbINHCKa 0 3eMeNbHOM yYacTke </Name:>
<Number=99/2015/ 283598 </Number>
<Date>2015-08-31</Date>
<IssueOrgan=deaepanbHbli HHPOPMaLHMOHHBIA pecypc</IssueOrgans>
</Document:
</Documentss
- <GeodesicBases>
- <GeodesicBase>
<PName>GPS 1</PName >
<PKind>0OMC </PKind >
<PKlass>»1 knacc</PKlass>
<OrdX>440117.9</0rdX>
<0rdY »>2218019.9</0rdY >
«/GeodesicBase>
- «<GeodesicBase>
<PName>GPS 2</PName>
<PKind>0MC </PKind =
<PKlass>1 knacc</PKlass>
<0rdx>440062.4 </OrdX>
<0rdY>2217980.2</0rdY >
</GeodesicBase:>
- <GeodesicBasex
<PMame=GPS 3</PName:
<PKind >0OMC </PKind >
<PKlass>1 knacc</PKlass>
<OrdX>440016.0</0rdX>
<0rdY »>2218004.0</0rdY >
«/GeodesicBase>
«/GeodesicBases>
</InputDataz



3aganme 7.

BriOepuTe mpaBUIBHO 3aMOJIHEHHBIM PEKBU3HUT pasjiela MexeBoro rmiaHa «CBeaeHus
06 YTO‘IHFIGMI)IX 3C€MCJIbHBIX y‘{aCTKaX», IIOATOTOBJICHHOI'O B CBA3H C YTOLIHGHI/IGM
MECTOIIOJIOKEHUS TPAHUII U TIJIOIIAIU 3€MEJIbHOTO y4acTKa.

1)
- <Area=

<Area=1179</Area=

<Unit=055</Unit=

<Inaccuracy=5</Inaccuracy:
</Area
<ArealnGKN=1459 </ArealnGKN =
<DeltafArea =288 </Deltafrea=
- =MinfAreaz
<Area=300</Area=
<Unit=055</Unit=
</MinAreaz
- =Maxhreas
<Area=50000</Area=
<Unit=055«</Unit=
</Maxfreas
2)

- «<Area>
<Area=l179</Areaz>
“Unit=055</Unit:>
<Inaccuracy >5</Inaccuracy>

<fAreaz
<ArealnGKMN=1497 </ ArealnGKN =
<Deltabrea=299 </Deltafirea=

- «MinArea=
<Area=300</Areaz
<Unit=055</Unit=

</Minfreaz

- «MaxhArea=
<Area=50000</Area=
<Unit=055</Unit:

<{Maxhrea=
3) - <Areas
<Area=1179</Area

<Unit=055</Unit=
<Inaccuracy»5</Inaccuracy=
={Area=
<ArealnGKN>1478</ArealnGKN =
<Deltafrea=299</Deltatrea:
- =MinfArea=
<Area=300</Areaz
<Unit=055=/Unit=
</MinArea=
- «Maxhrea=
<Area=50000</Area=
<Unit=055</Unit=
</MaxhArea=



3ananmue 8.

MexeBol IJIaH MOJATOTOBJIEH B OTHOUIEHHMH MHOTOKOHTYPHOI'O 3€MEIBHOTO Y4acTKa.
MecTonoJioKEeHHE XapaKTePHbIX TOYEK TI'PAaHULl KOHTYPOB 3aKPEIJIEHO C MCIOJIb30BaHUEM
BPEMEHHBIX MEKEBBIX 3HAKOB. BriOepuTe M3 MpEAsIoKCHHBIX BAPUAHTOB (PparMeHTa MEKEBOTO
IJIaHA TPABUJIbHBIN.

1)

- <MNewContour Definition="50:23:5540710:14(2)">
- <Areax

<Area>18159.32</Area>
<Unit>055</Unit=
<Inaccuracy>47.11</Inaccuracy>

<[Areax=

-«

- <MewCont

EntitySpatial EntSys="1d07b12fcf-5b33-4ee8-9990-f8a0e7064567">
- <SpatialElement=>
- =SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223720.32" X="432601.42" NumGeopoint="46 " GeopcintZacrep="BpeMeHHbI# MeXeBO#i 3HaK" PointPref="H"/>

</SpelementUnit>
<5SpelementUnit TypeUnit

"Touka'">

<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223744.00" X="432598.79" NumGeopoint="47 " GeopointZacrep="BpeMeHHbI# MeXeBOi 3HaK" PointPref="H"/=>

</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223758.09" X="432591.65" NumGeopoint="48 " GeopeointZacrep="BpeMeHHbIH# MeXeBOX 3HaK" PointPref="H"/=>

</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit

"Touka">

<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223784.29" X="432572.09" NumGeopoint="49 " GeopeointZacrep="BpeMeHHbI# MeMeBOX 3HaK" PointPref="H"/>

</SpelementUnit>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223803.55" X="432551.36" NumGeopoint="50 " GeopocintZacrep="BpeMeHHbIH MeXeBoi 3HaK" PointPref="H"/>

</SpelementUnit>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223747.19" X="432527.29" NumGeopoint="51 " GeopeointZacrep="BpeMeHHbI# MeXeBOi 3HaK" PointPref="H"/=>

</SpelementUnit>

2)

our Definition="50:23:5540710:14(2)">

- <Areax
<Area>18159</Areax
<Unit=055</Unit>
<Inaccuracy>47</Inaccuracy>
<fAreax
- <EntitySpatial EntSys="1d07b12fcf-5b33-4eeB8-9990-f8a0e7064567">
- <SpatialElement>

<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223720.32"
«</SpelementUnit>
«<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

="432601.42" NumGeopoint="46 " GeopointZacrep="BpeMeHHbIA MeXeBoW 2HaK" PointPref=

<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223744.00" X="432598.79" NumGeopoint="47 " GeopointZacrep="BpemMeHHbIA MexeBo# 3HaK" PointPref="H"/>

</SpelementUnit=
«<SpelementUnit TypeUnit="Touka"=

<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223758.09" X="432591.65" NumGeopoint="48 " GeopointZacrep="BpeMeHHbIi# MeXeBO# 3HaK" PointPref="H"/=>

«</SpelementUnit>
«<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223784.29" X="432572.09" NumGeopoint="49 " GeopointZacrep="BpeMeHHbI# MexeBo# 3Hakr" PointPref="n"/>

</SpelementUnit=
«<SpelementUnit TypeUnit="Touka"=

<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223803.55" X="432551.36" NumGeopoint="50 " GeopointZacrep="BpemMmeHHDbI/ MeXeBO# 3HaK" PointPref="H"/=>

«</SpelementUnit>
<5SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223747.19" X="432527.29" NumGeopoint="51 " GeopointZacrep="BpeMeHHbI# MexeBo# 3Hak" PointPref="n"/>

«</SpelementUnit>

3)

- <NewContour Definition="50:23:5540710:14(2)">
- <Areax

<A
<U

rea>18159.32</Area>
nit>055</Unit=>=

<Inaccuracy>47.11</Inaccuracy>

«fArea

>

- <EntitySpatial EntSys="I1d07b12fcf-5b33-4ee8-9990-f8ale7064567">

- <5

patialElement=

<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223720.32" X="432601.42" NumGeopoint="46 "
</SpelementUnit=
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<Ordinate DeltaGeopeint="0.10" ¥="2223744.00" X="432598.79" NumGeopoint="47 "
</SpelementUnit=
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223758.09" X="432591.65" NumGeopoint="48 "
</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223784.29" X="432572.09" NumGeopoint="49 "
</SpelementUnit>
<=SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="2223803.55" X="432551.36" NumGeopoint="50 "
</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<0Ordinate DeltaGeopeint="0.10" ¥="2223747.19" X="432527.29" NumGeopoint="51"

GeopointZacrep="3akpennenme orcytcrayer” PointPref="H"/>

GeopointZacrep="3akpennexue otcyTcrayer” PointPref="n"/>

GeopointZacrep="3aKkpenneHue oTcyTcrayer” PointPref="n"/>

GeopointZacrep="3aKkpenneHue oTcyTcrayer” PointPref="n"/>

GeopointZacrep="3akpenneHue oTcyTcrayer” PointPref="H"/>

GeopointZacrep="3akpennexue otcyTcrayer” PointPref="n"/>



3ananmue 9.

MeskeBoii MiaH MOATOTOBJICH B OTHOIICHUH MHOTOKOHTYPHOTO 3€MEIbHOIO y4acTKa Ha
OCHOBaHMHM JIOTOBOpa TMOAPSAA, 3aKIOYEHHOro ¢ (U3MYECKUM JIHIOM. BpiOepure wu3
MPEUIOKEHHBIX BapHaHTOB ()parMEeHTa MEXKEBOTO IUIaHA MPABWIBHBINA (CBEICHUS O 3aKa34yHKe
KaJIaCTPOBBIX PadoT).

1) - <Clients=
- «Client=
- <Person:
=zFamilylame>=WeaHoB < /FamilyNameaz>
ZFirstMame=TeHHaaWi < /FirstName=
<Patronymic=Cepreeswu</FPatronymicx
ZSMNILS=06218745170</SNILS >
< Telephone>+79929629914 < /Telephonex=
< fPerson:
= [Client=
= /Clients >
2)
- =Clients>
- <Client>
- <Person:

<FamilyMame>WBaHoB < /FamilyMamex=
zFirstMame=TeHHagui < /FirstName=>
<Patronymic>Cepreeamu </Fatronymic=
ZSMILS>06218745170</SNILS>
</Parsonz
< fClient=
=/Clients=>

3) - <Clients>
- <Client=
- <Personz
<FamilyMame=WBaHoB < /FamilyName:=
<FirstMame=leHHagui < /Firsthame=
<Patronymic=Cepreesmu</Patronymic=
<Telephone=+79929629914</Telephone:=
=/Personz
=/Client=
< /Clients=



3ananmue 10.

MexeBoil mian noAroToOBJICH B OTHOHICHHMHW MHOI'OKOHTYPHOI'O 3C€MCJIIBHOTO Yy4YacCTKa
Ha OCHOBAaHMHU JIOTOBOpa IMOJPSA, 3aKIIOUCHHOTO C HOPUIAMYCCKHM JHMIIOM. BriOoepurte
U3 MIPEUIOKEHHBIX BAPHAHTOB (pparMeHTa MEKEBOTO IIaHa MPABUIIHHBIHN (CBEICHUS O 3aKa3uuKe
KaJIaCTPOBBIX PaboT).

1)

- «<Clients=
- «<Client>
- zOrganization=
ZMName=000 "dopym" < /Name=
<INN=F7779043209</INN=
<OGRMN=777501102018919=/0GRN>
=Telephone=8 (492) 555-72-10</Telephonex=
= /Organization>
< /Client=
= /Clients=

2)

- =Clients>
- «<Client=
- <Q0rganization=
=ZMName=000 "®opymMm" < /Namex=
ZINN=F779043209 < /IMNN>=
ZOGRMN=777501102018919</0GRN>
</0Organization=
< [Client=
</Clients=

3)

- «=Clients=
- =Client=
- <Organization>

<Mame>001ecTBEO C OrpaHUUEHHOW OTBETCTBEHHOCThIO "MopyM" < /Hame=
<INN=F7279043209</INN=

<OGRMN=>777501102018919</0GRMN=

</Organization >
< /Client=
= /Clients=



3ananme 11.

MexeBoil MIaH MOATOTOBJICH B OTHOIICHHM MHOTOKOHTYPHOTO 3€MEIBHOTO Y4acTKa
Ha OCHOBAaHMM JIOTOBOpA TOJPSJA, 3aKIOYECHHOTO C IOPHIUYECKHM JIMIOM. BriOepure
U3 TPEIUIOKEHHBIX BapUAHTOB (parMeHTa MEKEBOTO IUIaHA HEMPABWIBHBINA (CBEICHUS O
3aKa3yMKe KaJacTPOBBIX padoT).

1)
- «Clients=
- <Contractors
<FamilyMame>WeaHoBa<,/FamilyMame=>
<FirstName>=Kcenma < /FirstMame:=
<Patronymic>HukonaeBHa</Fatronymic=
- <0Organization=
<Mame=00WeCcTBO C OrpaHHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCThH "BJI3-Maak" </Name:>
ZINN>=1882043209 </INN>
<0OGRM>1800635018919</0GRN =
< /0Organization=
= /Contractors
«/Clients=
2)
- «Clients:
- =Client>
- <Organizatienz=
<Mame>00wWecTeo C OrpaHMUYEHHON OTBETCTBEeHHOCTbIo "AMK-rpynn”</MName>
<INN=5122043209</INN=
<0OGRMN>=1800992018919</0GRMN=
</Organization=
= /Client=
=[Clients=
3)
- «Clients=
- <Client>

- <Organization=
<MName>=00wecTeo C OrpaHHUEHHOH OTBETCTBEHHOCThIo "MCK-CTpoi” </Namex>
<INN=5559043209 < /INN=
<OGRN>=1885002018919</0GRN>
< /Organization=
</{Client=
< /Clients>






